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Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Current Position

47 8%
Elected Women Active Women
A 4
Member of Member of Municipal Local
the Parliament councill councill
Governorate member member
Councill

Which of the following sites do you use for your electronic
communication with others?

69.44 28.8 4% 1.2% 0.6%

How often do you use social media (daily)?

/.9% 50.0«% 22.8% 19.3%
v v v v
Less than Between Between 35- More than 5
one hour 13- hours hours hours




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Do you accept a friend or follow request from people you do not
know personally?

& ~ @ -

Using the privacy feature for posts, do you allow other than
friends to comment on your posts - Facebook?

Have you heard of the concept of "cyber-bullying" before, which refers to using
the Internet and relevant technology to harm others deliberately, repeatedly,
and aggressively through comments, responses, or online posting?

Do you think there is poor awareness when it comes to the issue
of cyber-bullying?

404« 2.04%




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Do you think there should be a document of ethics governing
the usage of social media?

Yes No | don't know
@ 8/ 2% ®» & 692 B® @& 59%

Aann s

Do you feel hurt by cyber-bullying?

604%(

Do you feel that the gender of the social media user influences
cyber-bullying?

Yes |71.8% No |28.2%




- Questionnaire on of Cyber-Bullying
Against Active Women in Social Media

Have you suffered from cyber-bullying while using social media?

- 544

If you answered 'Yes', what were the issues for which you
suffered the cyber-bullying?

%\ Posting on politicalissues (example: my opinion related to public ] 8 5 %

policy, specific decisions, policy of a certain institution, etc.)

%, Posting on social issues (example: my opinion related to 34 6%

social phenomenon, criticism of certain traditions, etc.)

N Posting on entertainment issues (example: sharing my entertainment posts, jokes, efc.) 4 9 %

\ Posting on economic issues (example: sharing economic assessment reports, 4 9 %

opinion on economic issue management, raising salaries, price inflation, etc.)

S Posting on sports issues (example: supporting a specific club or certain sports phenomenon, efc.) '| 2 %

b Personal (example: posts related to my family, social relations, etc.) '| '| '| %

S Criticism of a person (example: sharing posts that are critical of persons) ] 2 3 %

5 Other 12.5¢4




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Who do you think does cyber-bullying more?

Males Females | don't know

Who do you think suffers from cyber-bullying more?

Males Females | don't know
\ [\ /N /

' ' —

Has any of your friends faced cyber-bullying?

know

56.0 % 15.0 % 29.0 %




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Do you think you committed cyber-bullying for any reason?

Yes No
15.8 % /3.8 %
19.8 %

' Responding to another
243 4 cyber-bullying
( Criticizing ’rhe

posting person 332 %

a user, whether olmcol

Rejec ing an idea posted b
22.7 % econom|c socm or other
( Other \—)




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Do you think cyber-bullying is an effective self-expression tool?

Yes

| don't know

DR

Do you think there are situations that justify actions for men but
when women do the same thing, they are criticized?

(OXC)

10.6 %

i 3O,




Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

In your opinion, what is the prevalent approach/system that is
used to judge women on social media?

AR AN A

General / Society's \‘

Religion Customs
and morals perspective of
. women's
fraditions ¢ stereotypical role
¢ (handling of
polifical, economic,

or social roles)

How similar is the treatment of women in reality and in the cyber
world?

‘
‘ Bullying in reality is more than in the cyber
world

-
Bullying in reality is very similar to that in
the cyber world é

S

‘ Bullying in the cyber world is more than in
reality

46.5«

~
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Questionnaire on of Cyber-Bullying

Against Active Women in Social Media

Do you think that women in political positions face more

bullying than men on social media?

26.84

Yes, to @ Yes, | don't No, Bullying
large concretely know Owncc)jrrrwneenn n oqﬁisn 9
extent face the y ¢to do with

same
level of

Do you think cyber-bullying affects women's achievement level
in the political world?

Yes, to a Does not
large extent have any effect

55.4% 22.8%

11




- Questionnaire on of Cyber-Bullying
Against Active Women in Social Media

Do you think cyber-bullying affects women'’s political ambitions?

62.44 10.0%
® ® ®
Yes, to a large extent | don't know Does not have any effect

Can gender equality be achieved on social media?

..oc.. ..oo.. ..00..
°® °® ® ® ) °®
® 4355 @ ® 43 1% @ ® 1345 @
® ® ® ° ® ®
"oo‘. .‘oo‘. .'oo'.

Yes No | don't know
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